

# 她俩是“老牛吃嫩草专业户”

## 勾引建筑工不成 富婆倒赔30万

死缠烂打要求与其上床

据英国媒体1月11日报道，英国苏格兰一名已婚房地产开发商富婆迷上了为她工作的一名健壮的工人，于是就不断要求跟他上床，谁知工人洁身自爱，无数次拒绝她的要求。

在发现工人已经有女友之后，富婆愤怒地撕毁合同炒了工人。结果被工人告上法庭，案件以富婆倒赔30万庭外和解结束。

### 直接要求“宠幸工人”

这位名叫詹妮弗·哈维的富婆和她48岁的丈夫于2009年10月购买了苏格兰拉纳克郡一处17世纪的房产，价值160万英镑。而伊万·怀特是为她服务的一名建筑工人，做维修等工作。怀特本人说，“我相信她和她丈夫赚了不少钱，一单工程就有大约500万英镑。”搞笑的是，这位富婆对于工程的关注还比不上对工人伊万的关注。在双方的合作中，詹妮弗爱上了健壮的伊万。侍着富婆的身份，詹妮弗毫不害羞地直接向工人提出上床的要求，意外的是却遭到了拒绝。

### 死缠烂打外加“乞求”

不死心的她于是开始死缠烂打，电话、电邮、短信，甚至当面，无数次地要伊万与她上床，却遭遇了无数次的失败。

法庭资料显示，一天早晨8点她打电话给伊万，称“想了整个周末，就是想他，单纯的性。”伊万在电话中再次予以拒绝，并劝告她不要再做类似的事情了。谁知到了晚上7点，女人再次打电话给他，称“乞求”他与她过夜，还说，自己已经安排了女仆夜晚放风，强烈邀请他前往共度春宵。结果自然再次遭到拒绝，伊万称她“厚脸皮”。

### 勾引不成反破其财

2009年12月7日，詹妮弗意外得知，自己的性幻想对象已有自己的女朋友，顿时恶向胆边生，立刻撕毁合同，把伊万一炒了之。伊万自然不肯罢休，提出起诉称她是因为求欢不成而挟私报复才终止合同的，要求赔偿损失。詹妮弗找了很多借口，比如说伊万工程报价过高，质量不过关，及伊万本人脾气坏，咄咄逼人难沟通等，但都未有很强的说服力。1月10日，在法庭开庭审理的前夕，詹妮弗最终同意支付30万元给伊万，遂达成庭外和解。伊万说，“之前我并不认识她，她只是我的一个客户，仅此而已。”



英国一富婆迷上了一名工人(左图)，不断要求跟他上床，工人无数次拒绝她的要求。富婆撕毁合同被告上法庭，案件以富婆倒赔30万庭外和解结束。

## 第9次改嫁

56岁大妈嫁“85后”

据英国媒体1月11日报道，英国一名56岁的妇女将第9次改嫁，下一任丈夫将是比自己小32岁的“85后”小伙子。

帕特·希金斯在此之前已有过8次失败的婚姻，人称“黑寡妇”，其中最长的婚姻持续了5年，而最短的只有5天。由于希金斯的历任丈夫都比自己小，也有人说她是“老牛吃嫩草专业户”。

希金斯同她24岁的未婚夫马克·桑德森于2009年11月在英国相识。未婚夫的家人极其反对这段婚姻，尤其是桑德森的母亲，因为她比未来的“儿媳妇”还要小7岁。

希金斯表示，年龄不是问题：“我的内心很年轻。比起同龄男人，年轻男人更有趣，更适合我。我没做错什么事情，我就是想生活的快乐些。”

■卢琳



希金斯和未婚夫。

## 英国母亲要留冰冻卵子给女儿怀孕 她的孙子今后可以喊她妈妈

据英国媒体1月11日报道，一位英国母亲计划冰冻自己的卵子，并将它们留给自己不能生育的女儿，让她将来能够通过试管受精技术生儿育女。此举在英国引发激烈伦理争议，因为女孩将来生下的孩子会是她的同胞兄弟姐妹。

这位英国母亲名叫彭妮·贾维斯，现年25岁。她的女儿名叫麦肯兹·斯蒂芬斯，现在只有2岁，她患有特纳综合征(染色体异常)，天生不能生育。此外，麦肯兹每天要注射生长激素，部分耳聋，只能依靠手语与别人交流。为了给女儿做母亲的机会，彭妮决

定冰冻自己的卵子，等女儿长大后利用这些卵子通过试管受精生育孩子。

然而，贾维斯的计划却引发一场伦理争议，她自己承认：“我知道有些人会觉得这很恶心。”批评人士称，科学家对卵子被冰冻后的情况了解有限，伦理问题也可能对将来的孩子造成心理伤害。英国公益组织“生殖伦理学评论”的约瑟芬·昆塔瓦莱说，我们完全了解一个母亲发现女儿患有特纳综合征后的悲伤，但我不认为将她的卵子冰冻有利于解决问题，她必须考虑这种两代人间的卵子捐赠可能对孩子造成的心理影响。



彭妮和女儿。

### 解释

血缘关系有多复杂?

如果这种方法最终成功，试管受精的婴儿将与他的生母是同母异父的同胞，是孩子父亲的精子与他岳母的卵子结合的产物，孩子和姨妈舅舅们也都是血缘上的兄弟姐妹。■王燕

## 俄递交波总统空难最终报告 业余机组+霸王司令=总统坠机

俄罗斯调查人员12日向波兰递交最终调查报告，涉及波兰前总统莱赫·卡钦斯基专机坠毁事件，归咎于机组人员缺乏训练并因为一些高官突然出现在驾驶舱而增加心理压力等多重原因。

去年4月10日，波兰时任总统卡钦斯基乘坐图-154型客机前往俄罗斯，参加卡廷事件70周年纪念活动。专机在俄罗斯西部城市坠毁，96人悉数遇难，包括多名波兰军政精英。

空难原因之一是机组人员缺乏训练。客机坠毁前，地面控制人员多次就斯摩棱斯克市机场上空恶劣天气向机组人员发出警告，“尽管如此，机组人员没有决定在另一座机场降落”。客机坠毁前，波兰空军司令安杰伊·布洛希克进入驾驶舱，给机组人员构成“心理压力”。

美联社分析，报告可能引发波兰方面不满，因为波方先前抱怨，调查人员应该质疑俄方机场地面控制人员是否应该在地面能见度极低情况下允许客机降落。

■据新华社

## 赤脚医生偏方成专利 专治睡不着

恢复神经自我调节功能，从根本上解决失眠。

云南西双版纳有位乡村医生，人称赤脚张大仙，有一偏方治失眠百试百灵，省城很多人都慕名去求药。赤脚张大仙原名张宇禄，当年知青下乡到西双版纳，由于生活的巨大变化，他患上了严重失眠，每晚翻来覆去最多能睡2、3个小时，长期失眠，他变的消瘦，抑郁烦躁。幸好他家世代行医，他也略通医术，就开始自行配药，经过几年专研，终得一奇方：采当地野生灵芝，用鲜牛奶浸泡，阴干后与天麻、松花粉同碾成末，每晚用温牛奶送服，仅用3天，睡眠时间明显延长，连服一个月，抑郁、记忆力减退等全部消失。因此当地人称他为张大仙。为了让更多患者受益，赤脚张将此方无偿捐献给国家，经相关科研部门研究证实，方

中“牛奶与灵芝”能生成一种多肽氨基酸，能濡养神经，降低大脑皮层兴奋度，

武汉名实生物科技在原有基础上优化改良，并利用美国生物技术提纯，浓缩药效，国家将其命名为“怡睡方”，同时获得国家专利(专利号 200710052923.1，患者可登陆国家知识产权局网站 www.sipo.gov.cn 查询)。多数患者服用当日即可明显感觉睡眠质量提高，2疗程告别失眠，极少反复。患者可拨打 0731-82033236 咨询送货，或到长沙市星城大药房(东塘百幸鞋城旁)、平和堂药号(五一店、东塘店)、河西通程新一佳药号、南门口好又多药号、株洲平和堂药号购买。(省内各地市县可邮购，货到付款)

治口臭长春于药师有绝招，只需一粒豆大黑丸，含30秒吞下，当场清新口气，15日彻底除口臭，部分人身体还会散发淡香。这神奇药丸正在长春口臭患者中流行。

于鑑衡，国家执业药师，他总结现代人由于思虑过度、着急上火、过食肥甘，生活不规律等原因，使体内阴阳失衡，浊气过盛，上逆外溢，就形成口臭或体味，如不及时调理，浊气侵袭脏腑，会引发多种疾病。于药师根据孙思邈《备急千金要方》卷六：五香丸，治口及身臭……常含一丸如大豆，咽汁，日三夜一，五日口香，十日体香，二七日衣被香(摘自1999年版《备急千金要方》198页)，结合现代人口臭病因，以丁香、藿香、零陵香、青木香、甘松香五种天赋异香之草药，辅以当归、槟榔、豆蔻、白芷、黄连秘炼成丸，共奏升降清浊之功，“五香”化“五浊”(五浊即口浊；口腔炎症、溃疡，牙渍臭；胃浊；脾胃伏火，积食；肠浊；肠燥便秘；肝浊；肝火旺；体浊；体味)，

## 长春于药师“五香”联用 含30秒吞下去 口苦口臭不见了

底消失，对各种原因造成的口干口苦口臭均有疗效，老人孩子皆可服用。于药师深知口臭之苦，遂将该方报请国家批准生产，国家批准命名为“于药师五香丸”。于药师一生与药为伍，生平所愿既是让人药到病除，同时出于自信，他承诺，按疗程购买五香丸，均可获赠1盒，服用无效全额退款！患者可拨打 0731-82033306 咨询送货或到长沙市星城大药房(东塘百幸鞋城旁)、平和堂药号(五一店、东塘店)、河西通程新一佳药号、南门口好又多药号、株洲平和堂药号购买。(省内各地市县可邮购，货到付款)

治口臭百发百中。每次含30秒，用所化津液漱口吞丸，当场祛口臭，3日后口气清新，胃不胀不酸，口腔溃疡消失，15日大便通畅、口臭、牙渍臭彻